
Praktikant Marketing Styrenic Foams (m/w)
Wir sind das führende Chemieunternehmen der Welt, weil wir intelligente Lösungen
bieten - für unsere Kunden und für eine nachhaltige Zukunft. Dazu vernetzen und
fördern wir Menschen mit den unterschiedlichsten Talenten - weltweit. Das eröffnet
Ihnen vielfältige Entwicklungschancen. Bei uns zählt Ihre Leistung ebenso wie Ihre
Persönlichkeit. So werden aus Chancen Karrieren. Bei BASF.

Ludwigshafen ist der weltweit größte Standort und Sitz der Konzernzentrale. Das Herz
der BASF liegt gleichzeitig im Herzen der europäischen Metropolregion Rhein-Neckar.
Hier erwartet Sie beruflich sowie in Ihrer Freizeit ein attraktives Umfeld. Für unsere
Einheit Marketing Styrenic Foams suchen wir Sie ab März für die Dauer von drei bis
sechs Monaten.

Was Sie erwartet
Freuen Sie sich auf ein spannendes und abwechslungsreiches Aufgabenspektrum mit
täglich neuen Herausforderungen. Während Ihres Praktikums unterstützen Sie unsere
Einheit Marketing Styrenic Foams bei der Analyse der Markennutzung in der Türkei.
Dabei führen Sie Marktrecherchen durch und monitoren die Markennutzung.
Entsprechend der existierenden Marketingstrategie entwickeln Sie zudem, in
Zusammenarbeit mit dem Commercial Management, ein Markenkonzept und setzten
dies um. Ihre Mitarbeit im operativen Tagesgeschäft und bei diversen Projekten
rundet Ihr Aufgabenprofil ab.

Was wir erwarten
Sie studieren Geistes- oder Wirtschaftswissenschaften und zeigen ein besonderes
Interesse für den Bereich Marketing. Während Ihres Studiums oder im Rahmen von
Praktika konnten Sie idealerweise bereits erste praktische Erfahrungen in der
Erstellung von Marktanalysen sammeln. In Gesprächen und Präsentationen treten Sie
sowohl auf Englisch als auch auf Türkisch überzeugend und kommunikationsstark
auf. Der professionelle Umgang mit MS Office-Produkten, insbesondere Excel und
PowerPoint ist für Sie selbstverständlich. Wenn Sie darüber hinaus gerne in einem
Team arbeiten und durch eine eigenständige und strukturierte Arbeitsweise
überzeugen, freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung.

Wir bieten
Sie sind vom ersten Tag an Teil des BASF-Teams. Bei uns steigen Sie in
anspruchsvolle Arbeitsgebiete ein und übernehmen spannende Aufgaben und nach
Möglichkeit Teilprojekte in einem interdisziplinären Arbeitsumfeld. Ergänzend bieten
die BASF Standorte unterschiedliche Möglichkeiten wie Führungen oder Workshops
an, um BASF näher kennen zu lernen. So gewinnen Sie vielfältige Einblicke und
Erfahrungen bei dem größten Chemieunternehmen weltweit.

Informationen zu Praktika: www.basf.com/praktikum

Erwarten Sie, überrascht zu sein und entdecken Sie berufliche Vielfalt

Einsatzgebiet:
Marketing

Standort:
BASF SE, Ludwigshafen

Arbeitszeit:
Vollzeit

Vertragsart:
Praktikum

Referenzcode:
DE54844601_RWTH_1

Ihre Bewerbung erreicht uns online
über
www.basf.de/karriere

oder schriftlich an
BASF Services Europe GmbH
Recruiting Services Europe
Postfach 11 02 48
10832 Berlin, Deutschland

Ihre Fragen beantworten wir gern:
Tel.: 00800 33 0000 33
E-Mail: jobs@basf.com



bei BASF.


